

新春联欢会 温暖老兵心



本报讯(记者 张明星 摄影报道)为表达对退役军人的关爱,积极营造关心国防、尊崇军人的浓厚氛围,近日,一场“共享欢乐 喜迎新春”退役军人联欢会在大通区新时代文明实践中心举行。来自大通区的退役军人、志愿者及返乡大学生等40余人齐聚一堂,载歌载舞,喜迎新春。

活动中,大学生们表演了情景剧《志愿军》,再现革命时期的壮丽场景,并与老兵们共唱军

歌。精彩的表演,不仅让老兵们回忆起当年的峥嵘岁月,也激励着大学生们立志成长为有理想、有担当的新时代青年。此外,大学生们还表演了舞蹈、乐器演奏和诗朗诵等节目,用歌舞

向老兵们致敬,感谢他们为今天的幸福生活作出的贡献。

整场联欢会热闹非凡,洋溢着节日的喜庆氛围。最后,大学生代表和老兵代表共同书写春联,将对祖国的美好祝福写在纸上,送给在场的老兵们。

此次联欢会传递了对老兵们的尊崇和敬爱,也让老兵们切实感受到来自党和政府以及社会的关心关爱,提升他们的荣誉感、获得感和幸福感。

拥军优属好传统 春节慰问表深情

本报讯(记者 柏雪)为进一步弘扬拥军优属优良传统,营造全社会尊崇军人、关爱军人的浓厚氛围,在新春佳节到来之际,八公山区退役军人事务局与社会化拥军单位淮南市东安物业管理有限责任公司携手开展走访慰问活动。

活动中,他们先后来到2023年度“淮南市见义勇为先进个人”姚家民和2023年第三季度“中国

好人”金祝兴家中,送上米油、农产品等慰问品,并致以真挚的节日问候。

采访中,东安物业管理有限责任公司八公山分公司负责人表示,姚家民和金祝兴的事迹深深感动了公司员工,作为八公山区一家民营物业服务企业,除了为广大业主提供优质服务,还要充分发挥企业的社会责任,为淮南争创全国双拥模范城贡献力量。

冷的是天气 暖的是人心

本报讯(记者 付莉荣)连日大雪造成地面湿滑,给独居老人、残疾人等特殊群体的生活带来极大不便。

近日,田家庵区国庆街道湖滨社区组织志愿者、网格员进行了走访,针对居民房屋、大棚等老旧建筑物展开排查,叮嘱居民降雪到来时要注意采取防范措施

施,保障人身和财产安全。同时,排查居民家中的火电气暖使用情况,及时消除安全隐患。

冷的是天气,暖的是人心。金地社区在网格群内发布暴雪预警,并入户独居空巢老人家中,及时了解其生活情况及健康状况,询问老人们的需求,帮助他们解决实际问题,让老人感受到温暖与关怀。

翰墨飘香添年味

本报讯(记者 郑洁)在新春佳节来临之际,为弘扬中华优秀传统文化,2月2日,市委统战部携手市女书法家协会走进朝阳街道银鹭社区,开展“中华民族一家亲,新春送福进社区”活动,为居民免费写春联、送“福”字。

现场墨香四溢,书法家们在早已摆好的桌案上挥毫泼墨,不一会儿,一副副寓意吉祥的春联、一个个包含祝福的“福”字跃然纸上,引得大家连连称赞。活动结束后,志愿者们还将春联和米、油等物资送到社区重残低保户家中,为他们送去节日的祝福。

岁末寒冬送温暖

近日,凤台县钱庙乡关工委联合市金凤凰爱心协会青年志愿者,分别来到钱庙乡钱庙、张池、关庄等村,看望部分“五老”人员和困难家庭留守儿童,给他们送来了牛奶、八宝粥等礼品和慰问金,并致以新年的祝福。

本报记者 李严
通讯员 栾绪标 摄影报道



“爱心翼站”送祝福

佳节将至,瑞雪迎春。中国电信淮南分公司洞山营业厅“爱心翼站”邀请书法家为外卖小哥、环卫工人和广大客户写春联,送“福”字。同时,天翼微课堂“春节的习俗”也在现场同步开讲。

本报记者 张明星 摄



安全用气筑防线

为筑牢燃气安全生产防线,2月2日,潘集区住建局相关人员来到飞腾燃气公司针对春节期间的安全生产和保供工作进行检查和指导,实地查看了入户安检的成效,并向用户宣传安全用气知识及应急处置措施,提升了安全用气意识,优化了安全用气环境。

本报通讯员 孙士毅 摄



警徽因你而闪耀 请收下这份荣光

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)从豆蔻年华到两鬓斑白,他们把激情岁月献给公安事业,用最好年华守护平安。近日,市公安局2024年荣誉仪式在市文化艺术中心举行。

仪式以“芳华映初心 忠诚铸警魂”为主题,为从警30周年、20周年、10周年的民警和荣誉退休民警颁发了纪念品,向2023年度全省公安系统“十百千”江淮卫士和“十佳百优”基层所队获得集体、个人和淮南公安榜样代表敬献鲜花。随后进行了精彩的文艺演出,男声独唱《新征程》唱出了淮南公安坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头和应对挑战的决心;

舞台剧《闺女》演出了广大社区民警扎根基层,为群众排忧解难的温馨故事;器乐合奏《新赛马》奏出了策马奔腾的气势,仿佛看到了淮南公安守护着世间的繁华,将平安送给你我他。

2023年全市公安机关在安保维稳、打击犯罪、基层基础、公安改革、服务发展等方面取得了新突破,向全市人民交上了一份满意答卷。民警们纷纷表示,将传承老同志的精神风范,弘扬新时代公安英模精神,不忘初心、牢记使命,主动靠前、履职尽责,为全市人民福祉作出新的更大贡献。

